
ZPRAVODAJ 
Obecního úřadu Žabovřesky 

 

 

2023/2024 
 

 

Vážení spoluobčané,  

dovolte mi, abych shrnul závěr předešlého kalendářního roku a 

začátek roku nového. 

Já osobně úplně nevěřím na globální oteplování, ale určitě se 

dějí cyklické dlouhodobé změny počasí, čemuž i dopomáhá 

dnešní moderní doba. 

Konec minulého roku nám sama příroda ukázala, co dokáže. 

Na přelomu srpna a září naši obec překvapila blesková 

povodeň. Zatopila mnoho sklepů a napáchala nemalé škody 

na majetku občanů i samotné obce. Největší škoda byla vidět 

na účelové komunikaci a protipovodňové stoce pod rybníkem 

Haďák.  

Poté co voda opadla, přišel pro změnu silný vítr, který opět napáchal škody v lesích a 

na vzrostlých soliterních stromech, které byly silně podmáčené předešlou povodní. Když jsme 

veškeré škody odklidili, tak nečekaně, během jednoho dne, napadalo místy i přes 50 cm 

čerstvého sněhu a hned jsme měli všichni opět co dělat s dalším přírodním živlem. 

Občané i s veškerou možnou technikou odklízeli celý víkend tuny sněhu. Haldy odklizeného 

sněhu během jednoho týdne odtály a po Novém roce zaútočil mráz. Tak nám příroda během 

čtyř měsíců předvedla, co dokáže. 

Tímto bych chtěl poděkovat všem občanům, kteří se aktivně zapojili do odstraňování škod 

napáchaných těmito živly a samozřejmě i členům SDH. 

Do budoucna by obec chtěla předejít těmto vzniklým škodám, například vybudováním 

protipovodňových opatření, na které již jsou připravené projektové dokumentace. Zároveň 

na odklízení sněhu, padlých stromů v obci a obecních lesích a čištění protipovodňových 

opatření v majetku obce nakoupením komunální techniky. 

Bohužel tyto investice jsou finančně velice nákladné. Obec a její zastupitelé se budou snažit 

získat prostředky z různých dotačních titulů, aby bylo možné uskutečnit veškeré tyto plány. 

Závěrem mi dovolte popřát všem, nechť je to rok 2024 pro Vás všechny klidný, splňující 

všechna očekávání a plný zdraví. 

 

Lukáš Houdek, starosta 
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Ze zasedání zastupitelstva obce 

Rozpočet 2024 

Starosta předložil návrh rozpočtu na rok 2024. Návrh rozpočtu je vyrovnaný s P/12 622 102,-

 Kč, V/ 12 622 102,- Kč. Návrh rozpočtu byl vyvěšen na úřední desce OÚ a též v elektronické 

podobě od 1.12.2023 do 21.12.2023. Návrh usnesení: ZO projednalo a bez výhrad schválilo 

vyrovnaný rozpočet na rok 2024 s příjmy 12 622 102,- Kč, výdaji 12 622 102,- Kč. 

Cena vodného a stočného 

Čevak a.s. – cena vodné a stočné 2024 – Starosta předkládá návrh vodného a stočného pro rok 

2023 spol. ZO projednalo a schválilo cenu vodného a stočného pro rok 2024 dle předložené 

kalkulace, tj. vodné 44,76 Kč, stočné 30,30 Kč (ceny uvedeny bez DPH). 

Dary 

Jubilanti, novorozené děti – návrh – dar poskytovat tak, jak v roce 2023. Jubilanti ve výši 

1 000,- Kč u příležitosti 65,70,75,80,85,90,95,100 let, děti hotovost 3 000,- Kč + kytka + 

dárek (starosta informuje, že i pro rok 2024 je s KÚ JčK podepsaná smlouva v rámci dotací, 

KÚ JčK poskytne jednonásobek nákladů). Návrh usnesení: ZO projednalo o rozhodlo 

ponechat výši finančního daru u příležitosti životního jubilea a narození dítěte ve stejné výši, 

jako v roce 2023. 

MS ČČK Žabovřesky – žádost o finanční příspěvek na činnost. ZO vedou k tomuto bodu 

diskuzi, v minulosti byl příspěvek organizaci poskytnut po uskutečnění nějaké akce, např. 

organizaci divadla pro děti, odvedené brigádnické akce v KD, což předpokládá i v příštím 

roce. Návrh usnesení: ZO projednalo a rozhodlo o poskytnutí daru ve výši 5 000,- Kč. 

TJ Sokol Žabovřesky – zastoupené Ing. Vítem Hrabčákem, předseda klubu – Žádost 

o příspěvek na činnost TJ pro rok 2024 ve výši 40 000,- Kč. Návrh usnesení: ZO projednali 

žádost a rozhodli o poskytnutí finančního příspěvku na činnost ve výši 40 000,- Kč. 

MS Jarov Žabovřesky – Břehov, zastoupené Lukášem Houdkem, předseda – žádost o finanční 

příspěvek na rok 2024, a to na činnost mysliveckého spolku. Starosta upozorňuje na velkou 

aktivitu spolku, a to pořádání kulturních akcí pro děti i pro dospělé, brigády pro obec. 

V letošním roce bezplatně zapůjčili klubovnu pro místní MŠ, po dobu její rekonstrukce. 

Návrh usnesení: ZO projednali žádost a rozhodli o poskytnutí daru ve výši 20 000,- Kč. 

Základní organizace Českého svazu včelařů Pištín, Píštín 33, 373 41, Josef Kačer – předseda 

ZO ČSV Pištín – Žádost o příspěvek na činnost na rok 2024. Návrh usnesení: ZO projednali 

žádost a rozhodli o poskytnutí daru ve výši 3 000,- Kč.  

Žádost – Zdravotní klaun, o.p.s, Paříkova 355/7, 190 00, Praha 9, IČO: 26547953, zastoupená 

Mgr. Kateřinou Slámovou Kubešovou (ředitelkou) – dar pro profesionální skupinu, která 

navštěvuje těžce nemocné děti v nemocnicích. Návrh usnesení: ZO žádost projednali a 

rozhodli o poskytnutí daru ve výši 1 000,- Kč. 

Hospic sv. Jana N. Neumanna o.p.s., Neumannova 144, 383 01 Prachatice – Žádost o finanční 

příspěvek. Zastupitelé podávají návrh na 5 000,- Kč. Návrh usnesení: ZO projednali návrh a 

rozhodli o poskytnutí daru ve výši 5 000,- Kč.  

Žádost SDH Žabovřesky o finanční dar – náklady spojené se soutěží ve výši 5 500,- Kč. 

Návrh usnesení: ZO projednali a rozhodli o poskytnutí daru ve výši 5 500,- Kč spolku SDH 

Žabovřesky. 
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SDH Žabovřesky informuje o květnové akci a předkládá žádost o finančním daru pro SDH 

za pořádání „Májového hodování“. Návrh usnesení: ZO souhlasí s poskytnutím finančního 

daru SDH Žabovřesky ve výši 6 000,- Kč. 

Personální záležitosti 

Na zasedání dne 24.7.2023 zastupitelé obce jednohlasně zvolili do funkce starosty obce pana 

Lukáše Houdka, do funkcí místostarostů pana Jiřího Hüttnera a Vladislava Hálu. Všichni 

jmenovaní jsou voleni jako neuvolnění. Od 1.9.2023 byla obsazena pozice asistentky starosty 

a administrativní pracovnice, kterou vykonává paní Kateřina Hájková. 

Různé 

Modernizace silnice III/14539, průtah Dehtáře – část Dehtáře – obnova kanalizace a 

vodovodu, část Žabovřesky – Zhotovitel Strabag a.s., Kačírkova 982/4, Praha 5 – Jinonice – 

starosta oznamuje zahájení stavebních prací v k.ú. Dehtáře dne 6.11.2023 a předpokládaný 

termín dokončení včetně komunikace. V této věci byly v měsíci červnu projednány 2 návrhy: 

1) Dohoda o vypořádání pohledávky za škodní událost a 

2) Dohoda o narovnání pohledávky za škodní událost. 

Samotná akce byla ukončena 8.12.2023. 

ZO projednalo návrhy projektové dokumentace zpracované Vlastimilem Šilhanem, 

Autorizovaný stavitel pro stavby vodního hospodářství a krajinného inženýrství, ČKAIT – 

0102264, Chrást 4, Pivkovice, 387 73 p. Bavorov, IČO: 01608461 ve věci obnovy vodních 

nádrží na návsi (Kovářská louže p.č. 243) a rybníčku „Jahoďák“ p. č. 1964. 

ZŠ Dubné – dotaz – umístění dětí do školního zařízení, které nemají trvalý pobyt v obci, 

přestože v ní bydlí. ZO se v této věci shodlo, že veškeré finanční prostředky, které 

do školského zařízení investují budou vydávat pouze za děti s trvalým pobytem v obci 

Žabovřesky a Dehtáře. 

MAS – 7. výzva – v souladu s Programovým rámcem PRV SCLLD schváleným 

Ministerstvem Zemědělství (ŘO Programu rozvoje venkova) – Výzva MAS č. 7 

k předkládání Žádostí o podporu v rámci operace 19.2.1. Programu rozvoje venkova 

na období 2014 – 2020. Návrh usnesení: ZO projednali možnosti a rozhodli o vypracování a 

podání žádosti na pořízení Street workoutové sestavy do areálu TJ Sokol Žabovřesky 

(předpokládaná investice cca 240 tis. Kč). Další žádost (s ohledem na případné možnosti) 

bude podána na obnovu herního prvku do MŠ. V případě okolností, které nedovolí podat tuto 

žádost bude obec i PO MŠ hledat další dotační příležitost. 

Závěrečný účet obce za rok 2022 a Účetní závěrka obce a PO MŠ za rok 2022 

Zastupitelstvo obce bylo seznámeno a projednalo Závěrečný účet obce za rok 2022. Návrh 

usnesení: ZO projednalo a bez výhrad schválilo Závěrečný účet obce za rok 2022, vč. Zprávy 

o výsledku přezkoumání obce Žabovřesky za rok 2022 a bez výhrad vyjadřuje souhlas 

s celoročním hospodařením obce – nejsou uložena žádná opatření ani nápravy. 

Zastupitelstvo obce projednalo Účetní závěrku obce a PO MŠ za rok 2022. Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce projednalo a bez výhrad schválilo účetní závěrku obce za rok 2022 se 

ziskem před zdaněním 1 677 775,86 Kč (po zdanění 1 476 945,86 Kč) a taktéž účetní závěrku 

PO MŠ Žabovřesky za rok 2022 se ztrátou 27 252,50 Kč. 
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Ohlédnutí zpátky 

Vítání občánků 

V neděli 11.6.2023 proběhlo vítání našich nejmladších občánků. Tento milý obřad, kdy byly 

Eliška a Vaneska přivítány jako nové občanky naší obce, byl tradičně obohacen vystoupením 

dětí z mateřské školy. Rodiče převzali finanční dar, maminky květinu a holčičky v upomínku 

na tento den zlatý přívěšek.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Obec Žabovřesky se v loňském roce poprvé zúčastnila celostátní soutěže 

Vesnice roku.  

Dovolte nám ještě jednou připomenout tuto akci, kdy naše obec získala ocenění Cena naděje 

pro živý venkov za místní spolkový život a občanskou společnost v obcích.  Hlavním 

důvodem obdržení ceny byla především dobrovolná práce spolků, která přispívá k lepšímu 

vzhledu místních částí a je neodmyslitelnou součástí kulturního života obce.  

Bývalá paní starostka osobně cenu převzala na slavnostním předávání, které se konalo 

v měsíci srpnu v obci Doudleby. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



6 

 

Příměstské tábory 

• 31. 7. – 4. 8. 2023 Cesta kolem světa I. 

• 21.8. – 25.8.2023 Cesta kolem světa II. 

• 21.8. – 25.8.2023 Malý sportovec 

Organizátor letních příměstských táborů Místní akční skupina Blanský les – Netolicko o.p.s. 

pořádal letos 3 turnusy komunitních táborů také v Žabovřeskách. Tyto tábory jsou součástí 

projektu: „Podpora rodin a seniorů na území MAS Blanský les – Netolicko“, (reg. č. projektu: 

CZ.03.02.01/00/22_008/0000007). Cílem tohoto projektu je pomoci rodičům s dětmi v době 

letních školních prázdnin na území MAS Blanský les – Netolicko, sladit jejich pracovní 

povinnosti a rodinný život. Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií, z Operačního 

programu Zaměstnanost plus. Na táborech jsme měli děti od 5 do 13 let, celkem 74 dětí. 
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Aktivity (nejen) pro seniory 

V průběhu minulého roku se v obci Žabovřesky podařilo zahájit pravidelné aktivity určené 

především seniorům. Ty se konají v rámci širšího projektu „Podpora rodin a seniorů na území 

MAS Blanský les – Netolicko“, který je podpořen z prostředků Evropského sociálního fondu. 

Na přání jsme pozvali učitele kaplické autoškoly Blahna, kteří si připravili praktické rady a 

informace ohledně novinek v oblasti řízení. Následně se do programu zapojily i místní 

obyvatelky – paní Mgr. Martina Kališová z českobudějovické Nemocnice a vedoucí 

sociálního úseku v Domově pro seniory Máj Mgr. Dagmar Dvořáčková Ph.D. Účastníci se tak 

dozvěděli důležité a užitečné informace o zdravotně sociální tematice a demenci.  

Z nedalekých Jaronic bude pravidelně navštěvovat „klub“ i Mgr. Ivana Jaukerová 

s trénováním paměti. Věřím, že nabídka programů zaujme cílovou skupinu a budeme tak 

společně tvořit program. Akce jsou zdarma a otevřené všem, mohou je tak navštěvovat 

všichni bez ohledu na věk. 

    Magdalena Zronková, komunitní pracovnice 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V letošním roce se ještě uskuteční následující aktivity zmíněného projektu. 
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DOTACE roku 2023 

Podlahy MŠ  

Obec Žabovřesky realizovala v roce 2023 projekt „MŠ Žabovřesky – rekonstrukce podlah“, 

a to v rámci 5. výzvy Programu rozvoje venkova MAS Blanský les – Netolicko. V rámci 

projektu došlo k rekonstrukci podlah, k instalaci podlahového topení a k položení nové 

podlahové krytiny v MŠ Žabovřesky. Jedná se o projekt, který byl realizován v rámci 

Strategie komunitně vedeného místního rozvoje 2014-2020 s názvem „MAS Blanský les – 

Netolicko, čertovsky hezké místo: pro život, relaxaci a rozvoj“.  
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Vybavení pro pořádání kulturních akcí 

Obec Žabovřesky realizovala v roce 2023 projekt „Pořízení vybavení pro pořádání kulturních 

akcí v obci Žabovřesky“, a to v rámci 5. výzvy Programu rozvoje venkova MAS Blanský les 

– Netolicko. V rámci projektu došlo k pořízení nůžkových stanů, pivních setů a plynových 

topidel. Jedná se o projekt, který byl realizován v rámci Strategie komunitně vedeného 

místního rozvoje 2014-2020 s názvem „MAS Blanský les – Netolicko, čertovsky hezké 

místo: pro život, relaxaci a rozvoj“. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Herní prvek ve sportovním areálu 

Obec Žabovřesky realizovala v roce 2023 projekt „Herní prvek ve sportovním areálu 

Žabovřesky“, a to v rámci 6. výzvy Programu rozvoje venkova MAS Blanský les – 

Netolicko. V rámci projektu došlo k instalaci nového herního prvku ve sportovním areálu 

v Žabovřeskách. Jedná se o projekt, který byl realizován v rámci Strategie komunitně 

vedeného místního rozvoje 2014-2020 s názvem „MAS Blanský les – Netolicko, čertovsky 

hezké místo: pro život, relaxaci a rozvoj“. 
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PROJEKT: 

„OPRAVA VODNÍ NÁDRŽE NA p.č. 1973 k.ú. ŽABOVŘESKY 
U ČESKÝCH BUDĚJOVIC“ 

 
HLAVNÍ CÍL:  
Realizace opatření k ochraně přírody a k adaptaci na klimatickou změnu 
Podpora opatření na drobných vodních tocích a malých vodních nádržích 
 
PŘÍJEMCE DOTACE: Obec Žabovřesky 

ZÁMĚR: Realizace opatření k ochraně přírody a k adaptaci na klimatickou změnu 

ZPRACOVATEL PROJEKTOVÉ DOKUMENTACE: Vlastimil Šilhan 

DODAVATEL: J-STAV S.R.O. 

MÍSTO REALIZACE: obec Žabovřesky, k.ú. Žabovřesky u Českých Budějovic, p.č. 1973  

CELKOVÉ NÁKLADY: 3 837 505,98 Kč 

DOTACE: 2 000 000,00 Kč 

TERMÍN UKONČENÍ REALIZACE: 29.8.2023 

CÍL AKCE (PROJEKTU): OPRAVA NÁDRŽE 

 

Tašky na tříděný odpad 

Vážení spoluobčané, obec v loňském roce zakoupila taška na tříděný odpad. Pokud budete 

mít zájem, je možno si vždy do domácnosti jednu sadu vyzvednou na obecním úřadě 

u asistentky Kateřiny Hájkové. Jedná se o sady pro tříděný odpad primárně přímo 

z domácnosti. 

• Velká – 35 cm šířka × 50 cm výška × 26 cm hloubka 

• Malá – 25 cm šířka × 40 cm výška × 25 cm hloubka 
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Mateřská škola Žabovřesky 

I když se počasí stále mění, ve školce nám zima není. 

Zasíláme Tříkrálový pozdrav všem v naší malé obci a přejeme do nového roku zdraví, štěstí, 

dobrou náladu a sousedskou pohodu. 

Je za námi rok 2023 a my ve školce jsme si jej užili, jak se patří. 

V naší útulné jednotřídní MŠ je dvacet dětí, tak akorát pro potřeby rodin v naší obci. 

Ve školním roce 2022/2023 se s námi rozloučily tři děti, které odešly do základní školy. 

Na tři volná místa jsme přijali i děti se sdílenou docházkou, abychom uspokojili zájem a 

potřeby všech rodin. Děti vzdělávají kvalifikované učitelky a spolu s asistentkou pedagoga 

pečují i o děti mladší tří let. Tým zaměstnanců tvoří ředitelka, učitelky, asistent pedagoga a 

školnice-kuchařka. My všichni zabezpečujeme předškolní vzdělávání vašich dětí. 

Věcné a materiální podmínky zajišťuje náš zřizovatel MŠ – Obecní úřad Žabovřesky. 

Po rekonstrukci s novou úpravou sociálního zařízení došlo v tomto roce k další plánované 

změně – rekonstrukce podlah a zhotovení podlahového topení ve všech prostorách MŠ. Tato 

velká změna zvětšila prostor i komfort dětem i zaměstnancům. 

Díky této akci zažily děti i učitelky dobrodružné léto. S úžasnou spoluprací některých rodičů 

a Obecního úřadu jsme museli kompletně vystěhovat celou budovu do prostor sálu kulturního 

domu. Děti se všemi zaměstnanci se přestěhovaly do prostoru místní myslivny, kde jsme 

po otevření letního provozu strávili krásné léto. Vkusné a praktické řešení těchto prostor nám 

poskytlo velké pohodlí a my Mysliveckému spolku Jarov a zastupitelům Obecního úřadu 

velmi děkujeme. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rádi bychom poděkovali všem občanům, rodičům a přátelům naší mateřské školy za podporu 

a uznání při akcích organizovaných MŠ. Mimo jiné jsme měli možnost navštívit upovídaného 

papouška u našich sousedů, viděli jsme želví rodinku, byli jsme se projet na koních, hodný 

pan soused nás pravidelně zásobuje krmením pro ptáčky. Na podzim ochutnáváme sladká 

jablíčka od dalšího pana souseda. Jsme pozvaní do místní hasičárny a do knihovny. Děkujeme 

babičkám, které nám přišly přečíst pohádky a popovídat si s dětmi. Díky také patří vedení 
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ZS Dubné a. s., které umožňuje prohlídky u zvířat i u zemědělské techniky. Velkou a 

radostnou spolupráci máme i s ZŠ a MŠ Dubné. Rádi využíváme jejich pozvání na kulturní, 

vzdělávací a polytechnické programy, za které jsme velmi vděčni. My na oplátku pro Vás rádi 

zpíváme, přednášíme, tancujeme a organizujeme akce např. vánoční jarmark a maškarní 

karneval. Zúčastňujeme se i akcí organizovaných obcí Žabovřesky např. vítání občánků, 

soutěž Obec roku aj. 

Děti jsou bohatě zásobovány divadelními představeními od 6 divadelních spolků a během 

školního roku děti absolvovaly edukačně výchovné programy od 9 organizací. 

Děkujeme za všechny rady, technickou i materiální pomoc, za všechny dary. Vaše pomoc a 

uznání nás těší a motivuje k další výborné spolupráci.  

Za celý tým MŠ jmenovitě 

 A. Toušková, A. Schacherlová, T. Růžičková a P. Titzová 

SDH Žabovřesky 

V loňském roce SDH Žabovřesky na pozemku mateřské školy odstranil 

vzrostlý kaštan, který byl nebezpečný pro děti, které si hrají na zahradě. 

Brigádou jsme nejen odstranili strom, ale zpracovali jsme dřevo, které jsme 

dodali a v letošním roce ještě dodáme na oheň při stavění májky na návsi. 

V májových dnech loňského roku jsme uspořádali Hasičské májové hody, 

kdy místní členové SDH se svými partnery připravili různé druhy jídel, 

které zdarma nabízeli občanům Žabovřesk. Chceme touto akcí více spojit lidi v obci, aby se 

více potkávali, povídali si a tím bude naše vesnice více žít. Akce měla velmi dobrý ohlas, a 

proto jsme se v letošním roce rozhodli udělat druhý ročník, a to opět v měsíci Máji. 

5. července 2023 SDH Žabovřesky tradičně uspořádalo hasičskou soutěž – Velkou cenu 

okresu. Celkem se zúčastnilo 11 družstev žen a 8 družstev mužů. 

Celoročně máme pod sebou i sběr elektroodpadu, o který se staráme a každý občan má 

možnost odložit starý spotřebič u hasičárny a podpořit náš sbor. 

V letošním roce plánujeme s obcí, se kterou máme výbornou spolupráci, uspořádat 

26. ledna 2024 Obecní bál, kde bude nejen bohatá tombola, ale i příjemná muzika. Srdečně 

vás zveme a byli bychom rádi, kdybychom se tam všichni v novém roce sešli. 

Další akcí je 8. března 2024, na MDŽ, večerní představení s panem režisérem Zdeňkem 

Troškou. Jeho bohatý život je plný zajímavých a veselých příhod, o které se s Vámi rád 

podělí. Celý výtěžek z této akce půjde do pokladny SDH Žabovřesky. Srdečně Vás zveme.  

A jak už tradičně 5. července na fotbalovém hřišti uspořádáme hasičskou soutěž – Velká cena 

okresu, kam jste srdečně zváni.  

 

SDH Žabovřesky přeje všem svým občanům šťastný nový rok 2024. 

 

Marek Kališ  
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Myslivecký spolek MS Jarov Žabovřesky – Břehov 

V roce 2023 došlo v mysliveckém spolku k významné události, a to 

ke změně vedení spolku – novým předsedou spolku byl demokraticky 

zvolen pan Lukáš Houdek. 

V současné době MS Jarov Žabovřesky – Břehov bilancuje výsledky své 

činnosti v uplynulém roce 2023 a plánuje svou činnost pro období roku 

2024-25. Společně budou myslivci rokovat o těchto záležitostech na výroční 

členské schůzi, která se uskuteční v březnu 2024 v myslivecké klubovně v Žabovřeskách. 

Po myslivecké stránce hodnotí myslivci rok 2023-24 jako úspěšný. 

V roce 2023 se spolek podílel na společenských 

aktivitách obce Žabovřesky, a to zejména 

uspořádáním mysliveckého plesu s bohatou 

tombolou v kulturním zařízení v Žabovřeskách, 

dále pak zorganizováním mysliveckého dětského 

dne v areálu odchovny bažantů v Žabovřeskách. 

 

 

 

 

 

 

 

Myslivecký spolek i v roce 2023 pokračoval v pronájmu klubovny pro potřeby oslav různých 

událostí, především pro občany Žabovřesk. Klubovnu též spolek poskytl i pro potřebu OÚ 

Žabovřesky jako náhradní prostor pro provoz mateřské školky po dobu rekonstrukce budovy 

mateřské školky. 

V rámci spolupráce se zemědělskou společnosti byla uskutečněna brigáda na sběr kamene. 

Myslivecký spolek též uspořádal na své brokové střelnici závody ve střelbě na asfaltové 

holuby pro spřátelené myslivce. 

V rámci soutěže vesnice roku se spolek podílel prezentací své činnosti při představení obce 

před hodnotící komisí. 

V nadcházejícím jarním období se členové MS budou věnovat tak jako každý rok zejména 

ochraně zvěře před obdobím líhnutí a kladení mláďat. V této souvislosti MS JAROV žádá 

občany obce, aby při svých návštěvách okolí v tomto období zvěř rušili co nejméně. 

Myslivecký spolek bude i v letošním roce pracovat na údržbě a obnově políček pro zvěř tak, 

aby se zlepšila potravní nabídka a úkrytové možnosti pro zvěř v honitbě MS.  

V případě potřeby obce Žabovřesky vypomohou myslivci při ochraně lesních porostů 

v majetku obce. 
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V roce 2024 má MS v plánu odchovat a 

vypustit do honitby kachnu divokou, 

bažanta obecného, a to nejen z důvodu 

jejich odlovu, ale též z důvodu zazvěření 

honitby. 

MS též hodlá motivovat své členy s 

ohledem na předcházení škodám zejména 

na zemědělských porostech, a to 

intenzivním odlovem prasete divokého ve 

spolupráci s místní zemědělskou 

společností. 

    S pozdravem Myslivosti zdar 

Robert Mach, místopředseda MS 

 

TJ Sokol Žabovřesky 

Dne 19. 1. 2024 se v obecní hospodě konala valná hromada TJ Sokol 

Žabovřesky, na které byl zvolen nový výkonný výbor klubu a nový 

předseda, kterým se na druhé funkční období po sobě jdoucí stal Vít 

Hrabčák. Členové valné hromady ocenili jeho dosavadní činnost a 

významnou zásluhu na aktuální velmi dobré kondici klubu.  

Období let 2019–2023 bylo ve znamení významných investic 

do sportovního zázemí a intenzivního rozvoje našeho fotbalového 

společenství. Modernizovali jsme zázemí klubu včetně klubovny, investovali do sportovního 

vybavení mládeže i družstva mužů. Dovybavili jsme hřiště brankami pro různé kategorie a 

nainstalovali ochranné sítě za brankami. 

Velkou pozornost jsme věnovali podpoře fotbalové mládeže. Od náboru v roce 2019 vedeme 

malé fotbalisty ve třech soutěžních kategoriích okresního přeboru (mladší, starší přípravka a 

mladší žáci) a v současné době evidujeme 60 hráčů klubu do 16 let. V rámci široké podpory 

sportující mládeže jsme poskytli mladým fotbalistům sportovní oblečení, tašky, míče, 

zápasové dresy a finanční prostředky na turnaje, zajistili pronájem sportovní haly v Dubném a 

tréninkové plochy v Břehově. Podpořili jsme finančně vzdělávání trenérů mládeže a vyčlenili 

prostředky na odměny za jejich trenérskou práci. 

Výkonný výbor zároveň neopomněl ani tým mužů, kterému přispěl na nákup sportovního 

oblečení, zajistil tréninkové prostory a finančně podpořil zimní soustředění. 

V létě 2023 jsme se aktivně zapojili do komunitního dění, uspořádali jsme sportovní kemp 

pro děti ve spolupráci s obcí Žabovřesky a s podporou místní akční skupiny Blanský les. 

Naše činnost by se neobešla bez aktivní spolupráce s obcí Žabovřesky a finanční pomoci 

Národní sportovní agentury a Jihočeského kraje. Všem za podporu děkujeme. 

S přáním dalšího úspěšného roku plného sportovních radostí Vás srdečně zveme na náš 

tradiční sportovní ples, který se koná dne 24. 2. 2024 v obecní hospodě v Žabovřeskách. 

Těšíme se na společné setkání v přátelské atmosféře. 

        Za výkonný výbor Miroslav Velík 
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Očima občana …… 

Jako v pohádce 

CHAOS, DRAHO. Slyšíme, že za vysoké ceny potravin, např. másla, mohou čeští zemědělci. 

České krávy produkují mléko s nižší tučností než krávy německé, tudíž na výrobu českého 

másla je třeba víc litrů mléka než německého. Kdo by to byl řekl? Reportér, který tuhle 

chytrostyku hlásá, je v obraze: obchodní řetězce za to nemohou! 

Cena ropy je dlouhodobě nejnižší v historii. Dá se to také říci o ceně pohonných hmot, které 

se z ní vyrábí? Nedá, ale v žádném případě za to nemohou obchodníci! 

BUM! Další bomba. Za drahou energii firem a domácností je zodpovědný český 

výrobce/obchodník. Výroba JE Dukovany a Temelín překročila v roce 2023 rekordních 

30 miliard kilowatthodin – ½ roční spotřeby energie republiky. Český obchodník neumí 

výhodně prodat, neumí výhodně nakoupit. Neumí nebo nesmí – obchodnické čárymáry 

obyčejný smrtelník nechápe. 

Stali jsme se nejštědřejšími sponzory EU: podporujeme všechny a všechno, veškeré 

nesmysly. Vypadá to u nás jako v pohádce: pravá ruka neví co dělá levá, daně jsou uvaleny 

nač si račte vzpomenout, pracující mají víc povinností, nepracující víc práv a nároků, chytrost 

nahradila vychytralost. Naše ekonomika začíná připomínat povídání o pejskovi a kočičce. 

Snad to s námi dopadne stejně – DOBŘE. 
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Jubileum oslavili a oslaví 

V loňském roce 

Říjen 

Brožová Marie 80 let 

Heřmanová Anna 75 let 

 

Listopad  

Kantorová Bohumila 75 let 

Brož Jan 85 let 

Bártová Marie 101 let 

 

Prosinec 

Hálová Jana 75 let 

 

 

V letošním roce 

Leden 

Hálová Miluše 70 let 

 

Únor 

Boubalová Jaroslava 85 let 

Komarová Libuše 70 let 

Masař František 70 let 

Koupalová Jaroslava 70 let 

Soukup Josef 70 let 

Bartošová Miloslava 65 let 

 

Duben 

Veselá Alena 75 let 

Brož Jan 65 let 

Heřmanová Marie 80 let 

 

 

 

 

Nově narození     Tichá vzpomínka 

 

 

 

 

  

 

Všem jubilantům přejeme hodně zdraví, 

štěstí, pohody a hlavně optimismu. 

Monika Vaňatová 

Václav Krejčí 

Václav Bláhovec 
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Uzavření sňatku 

 

           Dne 9.6. 2023 Jan & Šárka Štíchovi         Dne 2.9.2023 Eva & Josef Sigmundovi 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dne 7.10.2023 Petr & Hana Eliášovi 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

„Milovat znamená 
žít životem toho, 
koho milujeme.“ 

 

L. N. Tolstoj 

Všem novomanželským 

párům gratulujeme 

k uzavření sňatku a 

přejeme hodně štěstí. 



Včera, dnes a zítra 
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Vydal: 

OÚ Žabovřesky 

Žabovřesky 43 

www.obeczabovresky.cz 

tel.: 387 992 042 

e-mail: obeczabovresky@quick.cz 

 

Zapsáno u Ministerstva kultury ČR pod evidenčním číslem MK ČR E 23716 

 

Kulturní akce  

• 26. 1. 2024 Obecní bál – kapela OBZOR od 20:00 – akce již proběhla  

• 10.2.2024 Masopust – zrušeno z organizačních důvodů (v násl. roce bude zahrnut do 

programu a již se uskuteční) 

• 18.2.2024 Dětský maškarní bál – Josef Pepa Maxa od 14:00 

• 24.2.2024 Sportovní bál – kapela Windiband od 20:00 

• 8.3.2024 Beseda Zdeňka Trošky – TROŠKA ŽABÁCKÉHO VESELÍ – od 19:00 

• 23.3.2024 Myslivecký bál – kapela K-CLUB od 20:00 

• 14.4.2024 Heligonky – 14:00 – 19:00 

 

VÝBĚR POPLATKŮ – sobota 16.3.2024 

Od 8.00 hod do 12.00 hod je možno uhradit na Obecním úřadě poplatky za svoz TKO a psy. 

Výše poplatků TKO stanovena na 650,- Kč/osoba, poplatky za psy – první pes 100,- Kč, 

každý další 150,- Kč. Poplatky je možno zaplatit jak v tomto termínu, tak v průběhu měsíce 

února a března vždy v době úředních hodin (zejména dopoledních). Poplatky lze uhradit 

taktéž převodem na účet 245113812/0300, do v.s. prosím napište příjmení. 

 

KOMINÍK V OBCI - sobota 16.3.2024 

Kominické práce budou probíhat v sobotu dne 16.3.2024 po celý den a budou zajištěny 

panem Jiráskem. Kdo bude mít o službu zájem, přihlaste se prosím na OÚ, případně na tel.č. 

602 757 047, 387 992 042. 

 

 

ÚŘEDNÍ HODINY OÚ 

PO 8:00 – 11:30 12:30 – 15:00 

ÚT 8:00 – 11:30 12:30 – 18:00 – starosta 

STŘ 8:00 – 11:30 12:30 – 15:00 

Kontaktní údaje 

 tel. č.: 602 757 047 / 605 149 591 

e-mail: starosta@obeczabovresky.cz 


